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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO
DE ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 04
DE JULHO DE 2023

Ao quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se em ambiente remoto, a 6ª
Reunião Ordinária de 2023 do Curso de Administração do campus  Osasco. Estiveram presentes, a
Professora Dra. Gabriela de Brelàz, que presidiu a sessão, Professor Dr. Ahmed Sameer El Khatib,
Professor Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Professor Dr. Carlos Alberto Penha Filho, Professor Dr.
Durval  Lucas  Junior,  Professor  Dr.  Emerson  Gomes  dos  Santos,  Professora  Dra.  Kumiko  Oshio
Kissimoto, Professora Dra. Luciana Massaro Onusic, Professor Dr. Luis Hernan Contreras Pinochet,
Professora  Dra.  Márcia  de  Carvalho  Azevedo,  Professora  Dra.  Maria  Thereza  Pompa  Antunes,
Professora Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, Professora Dra. Regina da Silva de Camargo Barros e
Professora Dra. Taís Pasquotto Andreoli. Ausências justificadas dos professores Evandro Luiz Lopes,
Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Ricardo Luiz Pereira Bueno e José Osvaldo De Sordi. Às 14h07 a
professora Gabriela  deu início  à  sessão e  passou ao expediente.  Aprovação da ata da terceira
reunião ordinária de 20 de abril de 2023. Aprovado por todos. Ata da quinta reunião ordinária
de 7 de junho de 2023.  Aprovada com uma abstenção. Informes.  Processo de finalização do
semestre. São duas as datas da pasta verde, dia 20 de julho para veteranos e dia 27 de julho para os
ingressantes e solicitou aos docentes para ficarem atentos ao lançamento das notas. Os TCCs precisam
ser defendidos até o fechamento da pasta verde, dia 20 de julho. A professora Márcia pediu a palavra e
informou que a pasta verde já está aberta e o ideal é lançar as notas antes dos prazos finais. O último
dia do TCC corresponde ao último dia do semestre letivo, o que está determinado no regulamento. O
professor Emerson pediu a palavra para lembrar aos docentes que tenham projetos ou eventos na
disciplina de Extensão ficarem atentos aos prazos e se colocou disposição para esclarecimentos de
eventuais  dúvidas.  Com a palavra,  o  professor  Bolivar  informou a respeito  do evento Semana de
Educação financeira, que ocorrerá na próxima semana com palestras das 18h às 20h. A professora
Gabriela, a pedido da direção do campus fez o convite da festa junina que acontecerá amanhã, dia 8 e
informou da reunião da Câmara de Graduação que ocorrerá na próxima semana. A professora Tais
convidou a todos para a 4ª Jornada de Marketing Digital. Com a palavra, a professora Marcia fez um
informe a respeito da reunião com a coordenação em que todos os procedimentos das próximas UCs
foram explicados.  Preparou  um mapa  da  situação  atual  e  do  próximo  semestre,  da  nova  matriz
curricular, das UCs adiantadas e atrasadas, trazendo um retrato de todas as áreas. O documento será
compartilhado com o corpo docente. Ordem do dia. Documentos do TCC. A professora Gabriela
relatou que com a nova resolução o aluno será o responsável pela submissão do TCC no repositório e
serão  retirados  dois  documentos,  um de  autenticidade  e  a  folha  de  rosto  sem a  necessidade  de
assinatura do docente, apenas com a composição da banca. Parceria de UC com o curso de Ciências
Contábeis  e  Administração.  A  Professora  Marcia  lembrou  o  histórico  de  parceria  entre  o
Departamento Acadêmico de Administração e o de Ciências Contábeis no oferecimento de UC’s na área
de direito e de administração geral. Esta parceria vem ocorrendo desde o primeiro semestre de 2011,
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sendo à época, o curso de Administração ofertou a UC Fundamentos de Administração e o curso de
Ciências Contábeis ofertou UC’s na área de contabilidade. Nos anos seguintes houve a contratação de
novos  docentes  por  parte  dos  dois  departamentos  e  o  perfil  das  vagas  foi  elaborado  pelos  dois
departamentos tendo em vista a existência desta parceria, atualmente o departamento de Ciências
Contábeis  não  possui  docentes  na  área  de  Teoria  Geral  da  Administração  e  o  departamento  de
Administração não possui  docentes na área de Direito do Trabalho.  Durante a revisão do Projeto
Pedagógico  foram  realizadas  reuniões  por  parte  da  coordenação  de  curso  com  a  chefia  do
Departamento de Ciências Contábeis e o Professor Túlio, responsável pela UC de Direito do Trabalho,
UC oferecida pelo Departamento de Ciências Contábeis para o Departamento de Administração. O
Departamento de Administração não conta mais com um docente da área de Fundamentos Jurídicos
entre seu corpo docente. A matriz curricular de 2021 do curso de graduação de administração contava
com duas UC’s da área de Direito: Instituições de Direito Público e Privado e Direito do Trabalho, ambas
com 60 horas aula. O NDE e a comissão de curso discutiram esta situação e decidiram solicitar ao
Departamento de Ciências Contábeis a junção das duas UC’s de Direito da matriz curricular de 2021 em
uma UC de 60 horas da área de Direito que contemplasse as duas ementas. A coordenação de curso do
curso de administração se reuniu com a chefia do departamento de Ciências Contábeis e o Professor
Túlio, responsável para UC Direito e Legislação Trabalhista, e apresentou esta proposta. A proposta foi
aceita pelo Departamento de Ciências Contábeis, que propôs uma nova UC chamada Noções de Direito
e Legislação Trabalhista com 60 horas. O departamento de Ciências Contábeis se comprometeu a
ofertar de forma permanente a UC Noções de Direito e Legislação Trabalhista para o Departamento
Acadêmico  de  Administração.  Em  contrapartida  o  Departamento  Acadêmico  de  Administração
continuará a ofertar de forma permanente a UC Fundamentos de Administração e Modelos de Gestão
para o Departamento de Ciências Contábeis. O professor Sandro irá encaminhar posteriormente a ata
da reunião do Departamento de Ciências Contábeis com a ratificação desta cooperação entre os dois
departamentos. Solicitação de trancamento especial – processo 23089.017347/2023-69. O pedido
de trancamento do aluno RA 136178 foi solicitado por motivos de saúde e toda documentação está
correta. Aprovados por todos. Oferta de Unidades Curriculares multicampi presenciais para o
segundo semestre. A professora Gabriela consultou a manifestação de interesse para oferta de uma
UC Multicampi e lembrou que no passado já tivemos a oferta do curso de Geografia. Serão duas por
campus. O professor Durval perguntou como funcionava a oferta de vagas. Após esclarecimentos, o
professor  Durval  manifestou  interesse  em  ofertar  a  disciplina  Gestão  de  Negócios  Digitais  com
estudantes do campus vindo até a EPPEN. O professor Emerson leu o regulamento e a disciplina a ser
ofertada deve ser criada, não podendo ser UC ofertada anteriormente. Diante dos esclarecimentos, o
professor  Durval  retirou  a  manifestação  de  interesse.  Inserção  pauta.  Justificativa  de  falta,
processo 016615/2023-25, RA 141010. Aprovado por todos. Com a palavra, a professora Luciana
agradeceu o trabalho da professora Gabriela e professora Márcia junto à coordenação do curso de
Administração e deu boas-vindas à professora Regina e ao professor Evandro desejando sucesso a
todos. O professor Luis Hernan pediu a palavra para agradecer pela brilhante condução da professora
Gabriela e professora Márcia junto à coordenação do curso e desejou sucesso à professora Regina e ao
professor Evandro. A professora Marcia fez um agradecimento à professora Gabriela pela parceria na

coordenação do curso. Nada mais havendo a tratar,  a professora Gabriela de Brelàz agradeceu a
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presença de todos(as) e finalizou a reunião às 14h45, e para constar, eu, Lilian Bispo de Oliveira, lavrei
a presente ata que, após aprovada, será homologada. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2023.

 Gabriela de Brelaz
Coordenadora da Comissão de Curso de Administração

Eppen - Campus Osasco
Lilian Bispo de Oliveira

Secretária da Comissão de Curso de Administração
Eppen - Campus Osasco
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